



Перед судом предстанет жительница Знаменского района, применившая насилие к сотрудникам полиции



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летней жительницы Знаменского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в вечернее время 5 декабря 2021 года ранее судимая обвиняемая находилась в состоянии алкогольного опьянения в квартире, расположенной в многоквартирном доме в селе Знаменское Знаменского района Орловской области у своих знакомых. В связи с возникшим между находящимися в квартире лицами конфликтом туда прибыли сотрудники полиции. В ходе выяснения конфликтной ситуации обвиняемая причинила телесные повреждения одному из полицейских, и сорвала погон на служебной куртке другого.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Следствием выполнен необходимый объем следственных и процессуальных действий, направленных на полное установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемая полностью признала свою вину в совершенном преступлении.

Собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1655079>